



Заккрытие Года науки и технологий состоялось в Бирюче
 ➔ стр. 3



Игорь Ельчищев из села Раздорное рассказал о семейном бизнесе
 ➔ стр. 6



Управление культуры района заняло третье место в региональном рейтинге
 ➔ стр. 12



№ 7 (11653) • 17 февраля 2022 г.

ЦЕНА СВОБОДНАЯ 12+

ЗНАМЯ ТРУДА

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КРАСНОГВАРДЕЙСКОГО РАЙОНА. ИЗДАЕТСЯ С 1918 ГОДА

Ближе к медицинской профессии



Глава администрации Красногвардейского района Анна Куташова посетила Ливенскую среднюю школу № 1. Здесь ей рассказали об оснащении и функционировании медицинского класса.

«Проект «Медицинский класс» – один из инновационных, нужных и перспективных в современном школьном образовании. По инициативе губернатора Вячеслава Гладкова в образовательных учреждениях региона уже созданы 24 медицинских класса. Он был открыт и в Ливенской школе. В декабре 2021 года сюда поступило современное наглядное оборудование – медицинские приборы и всевозможные тренажёры. Они позволяют придать учебному процессу прикладной характер и сделать более близким путь школьников к выбору профессии медицинского работника», – отметила руководитель муниципального образования.

Благодаря этому, как сообщил директор школы Сергей Адамов, с начала года в рамках учебного плана и профессионального обучения для учащихся 10 и 11 классов начались проводиться практические занятия, на которых ребята углублённо изучают химию, биологию. В дальнейшем школьники научатся проводить несложные медицинские манипуляции.

По словам учителя химии и биологии Елены Дудкиной, обучение в медицинском классе предполагает участие в профориентационных мероприятиях медицинской направленности. Здесь имеется лабораторно-диагностический учебный комплекс, на котором можно делать несложные хирургические операции и брать кровь из вены, тренажёры для отработки медицинских навыков. Так, с помощью учебного автоматического дефибрилятора ученики получают возможность проводить терапию сердечного ритма, тренажёр-

симулятор позволит наглядно представить промывание желудка, робот-тренажёр неоценим для обучения навыкам оказания первой помощи.

В медклассе есть приборы для измерения давления, частоты дыхания и влажности тела, электрокардиографы, высокоточные приборы – цифровые микроскопы, тринокулярный стереоскопический микроскоп, комплекты микропрепаратов, учебные анатомические модели строения различных систем человека и многое другое.

«На таком оборудовании обучающиеся смогут глубже и всестороннее осваивать вопросы микробиологии, биохимии, анатомии, медицины. А это в свою очередь способно повлиять на выбор молодыми людьми медицинской профессии», – выразила уверенность Елена Дудкина.

АЛЕКСАНДР УШАКОВ
 ФОТО НАТАЛЬИ СЕЛЕЗНЕВОЙ

Владимир Бычков, заслуженный мастер спорта России, заслуженный тренер, руководитель профессионального клуба бега «Стайер»:

«Моя цель – выбрать талантливых детей и вывести их в большой спорт»

➔ стр. 2

НОВОСТИ

Сохраняя наследие

Белгородские власти отреставрируют дом купца Ковалищенко в городе Бирюч в 2023 году.

Региональное правительство профинансирует ремонт исторических памятников и архитектурных сооружений. Масштабные работы по реставрации пройдут в 2022 году. Как сообщила пресс-служба губернатора, около 1 млрд рублей распределят из федерального и областного бюджетов на реставрацию 18 объектов культурного наследия. В список таковых попали Белгородский академический драматический театр имени Щепкина, бывшая гимназия столицы региона, а также деревянная и ветряная мельницы в Волоконовском и Краснояружском районах соответственно. В 2023 году планируется преобразить ещё 21 объект культурного наследия. Среди них дом купца Ковалищенко в городе Бирюч, здания краеведческого и художественного музеев в Старом Осколе, литературного музея (Дом Селиванова) в Белгороде.

Отметим, что на территории субъекта размещено порядка 2 166 исторически важных памятников и сооружений. Работы по их сохранению проводятся в рамках региональных и федеральных программ.

GAZETA-TRUD.RU

цифра номера

более **200** ТЫС. САЖЕНЦЕВ ДЕРЕВЬЕВ

запланировано высадить в районе в нынешнем году

прогноз погоды

18 февраля, пятница. Пасмурно, небольшой дождь. Ночью +2, днём +5 °С. Ветер южный, 9-17 м/с. Давление 742 мм рт. ст.

19 февраля, суббота. Переменная облачность, не большой дождь. Ночью -3, днём +4 °С. Ветер юго-западный, 8-15 м/с. Давление 751 мм рт. ст.

20 февраля, воскресенье. Переменная облачность, не большой дождь. Ночью +1, днём +3 °С. Ветер юго-западный, 8-16 м/с. Давление 750 мм рт. ст. Небольшие магнитные возмущения.

21 февраля, понедельник. Пасмурно. Ночью -1, днём +4 °С. Ветер юго-западный, 7-12 м/с. Давление 750 мм рт. ст.

22 февраля, вторник. Переменная облачность, небольшой дождь. Ночью +2, днём +4 °С. Ветер юго-западный, 6-12 м/с. Давление 741 мм рт. ст. Небольшие магнитные возмущения.

23 февраля, среда. Пасмурно, небольшой снег с дождём. Ночью +0, днём +2 °С. Ветер юго-западный, 5-11 м/с. Давление 743 мм рт. ст. Слабая магнитная буря.

24 февраля, четверг. Переменная облачность, небольшой мокрый снег. Ночью -7, днём +1 °С. Ветер северо-западный, 7-14 м/с. Давление 759 мм рт. ст. Небольшие магнитные возмущения.

Gismeteo.ru

@znameiatrud@yandex.ru

ok.ru/gazetatrud

vk.com/gazeta_trud

www.instagram.com/gazeta_trud/

www.facebook.com/znameiatrud/



проект в действии

Чтобы детям было интересней

Девять рекреационных зон появится в красногвардейских общеобразовательных организациях. Они будут иметь естественно-научную и социально-гуманитарную направленность.

Управление образования инициировало проект по созданию в школах рекреационных зон образовательно-воспитательного пространства. Они будут использоваться для осуществления урочной и внеурочной деятельности, работы кружков дополнительного образования.

Опыт организации рекреационно-образовательного пространства в районе имеется. В ряде школ есть объекты для организации урочной и внеурочной деятельности: «зелёные» классы, географические площадки, «Точки роста» и другие. Однако, по словам начальника управления образования Евгения Чернякова, рекреационно-образовательная среда недостаточно развита: эти объекты часто разрознены и не всегда используются в образовательных целях.

Чтобы изменить ситуацию, ведомство объявило о старте нового проекта. В результате его реализации в школах района обустроят девять рекреационных зон естественно-научной и социально-гуманитарной направленности. Предварительно будет проведён конкурс на лучший дизайн-проект рекреационных образовательно-воспитательных зон.

В школах появятся новые тематические уголки, игровые, географические площадки и другие учебные объекты. Это позволит расширить и разнообразить формы работы с детьми, а также регламентировать работу учреждений дополнительного образования на базе школ.

ЖАННА ТИМАШОВА

Приём граждан

25 февраля (пятница) 2022 года в 10:00 часов состоится приём жителей Красногвардейского района в общественной приёмной губернатора Белгородской области, расположенной по адресу: г.Бирюч, площадь Соборная, д. 1, администрация района, 2 этаж, зал заседаний (приём проводится в дистанционном режиме).

Приём проводит Татаринцев Роман Юрьевич, временно исполняющий обязанности министра природопользования области.

Предварительная запись на приём ведётся по телефону 8 (47247) 3-28-95 в рабочие дни с 08:00 до 17:00 часов (перерыв с 12:00 до 13:00 часов), до 12:00 часов 24 февраля 2022 года.

25 февраля 2022 года с 11:00 часов в общественной приёмной партии «Единая Россия» будет вести приём граждан депутат Белгородской областной Думы Дунайцев Виталий Владимирович. В связи со сложной эпидемиологической обстановкой, приём пройдёт в дистанционном режиме.

Предварительная запись по телефону: 3-23-33. Общественная приёмная находится по адресу: г. Бирюч, ул. К. Маркса, д. 2.

Любить спорт и побеждать



Глава администрации Красногвардейского района Анна Куташова пообщалась с руководителями районных спортивных учреждений и ведущими тренерами. На встрече были подняты вопросы состояния и развития спорта в муниципалитете.

«Я познакомилась со спортивными объектами, материально-технической базой для занятий физической культурой и спортом. Мне хотелось бы услышать ваше мнение, на что обратить внимание для приобщения детей к спорту с самого раннего возраста, которые бы превращались со временем из юных звёздочек в настоящих спортивных героев», – обратилась к приглашённым руководитель муниципального образования.

В очередной раз было констатировано, что игровые виды и лёгкая атлетика являются профилирующими в районе. И вполне закономерно, что они оказались в центре внимания.

Множество побед на различных турнирах у красногвардейских кикбоксёров. По утверждению их тренера Владимира Ярынка, во многом они были достигнуты благодаря всесторонней поддержке гендиректора акционерного общества «Самаринское», депутата областной Думы Виктора Ковалева. Тесное, плодотворное сотрудничество зародилось в 2003 году. Сегодня Владимир Петрович вместе с коллегой, бывшим своим учеником Евгением Жаббаровым, привлекли для занятий в Никитовском и Ливенском физкультурно-оздоровительных комплексах около полсотни мальчишек и девчонок, начиная с дошкольного возраста. Для поднятия престижа этого вида спорта наставники периодически приглашают в гости своего воспитанника, заслуженного мастера спорта, двукратного чемпиона мира Шамиля Гаджимусаева.

Постоянно пополняется наградами разного достоинства копилка борцов по сме-

шанным единоборствам клуба «Эдельвейс» (тренер Арсен Микиганов) и юных дзюдоистов из центра «Патриот» (тренер Александр Кузнецов). Руководитель Белгородской региональной общественной организации развития спорта «Феникс» Евгения Рудницкая рассказала о первых шагах юных бойцов из секции смешанных единоборств в городе Бирюч. Под руководством Антона Побережного и Бориса Рудницкого группа из 20 человек совершенствует своё мастерство в спортзале Бирючанского техникума на безвозмездной основе. По итогам участия в двух межрайонных турнирах появились первые победители и призёры. По словам Евгении Сергеевны, они подали заявку на конкурс по предоставлению субсидии из областного бюджета для некоммерческих организаций. В планах – привлечение для занятий детей из многодетных и малообеспеченных семей и ребят, находящихся в зоне риска.

За своё изящество, грациозность, темперамент, динамизм самые восторженные чувства у зрителей всегда вызывают участницы секции эстетической гимнастики Никитовского ФОКа (руководитель Татьяна Вознюк). Лучи славы после их феерических выступлений на всероссийских площадках тепло принимают в главном Белогорье и нашем изумрудном уголке. Примечательно, что в настоящее время Татьяна Николаевна прививает азы спортивного искусства 18 дошколятам.

Заметную страницу в спортивную жизнь региона вписали красногвардейские футболисты, баскетболисты, волейболисты. Об этом, в частности, напомнили Алексей Бачурин, Алексей Яценко, Арман Гевондян, Николай Торохов, Николай Лесников, Сергей Александров, Роман Черменёв, Николай Бородин. Так, юные красногвардейские футболисты неоднократно становились призёрами областного чемпионата и выступали в финале всероссийских юношеских первенств. На

высшую ступеньку регионального пьедестала почёта поднимались наши волейболисты и баскетболисты. И в дальнейшем они не намерены сбавлять темпов.

А вот боксёрам и их наставникам пока не приходится рапортовать о рекордах. И это вполне объяснимо: база для занятий этим видом совсем недавно появилась в Засосне и Бирюче при участии призёра Олимпийских игр, депутата областной Думы Виталия Дунайцева. Но ребята упорно и настойчиво тренируются, оттачивая навыки боя в перчатках на ринге. И первые успехи не заставили себя ждать. В их активе уже есть призовые места в межрайонных и областных турнирах. Вряд ли пока стоит ждать триумфов от пловцов. Этого не скрывали инструктор по спорту Денис Копыльцов (бассейн «Лиман») и тренер Денис Нестеренко (ФОК «Олимпик»). По их мнению, подготовка этой категории спортсменов носит специфический интенсивный характер. Для покорения больших высот требуется как минимум интернатное проживание и обучение ребят. Сегодня важнее привлечь на круглогодичную искусственную водную гладь в Бирюче и Никитовке как можно больше мальчишек и девчонок. Как заверили специалисты, они продолжат интенсивную работу по обучению юного поколения навыкам плавания. К тому же это занятие является прекрасным способом для общего физического развития.

От легкоатлетов выступил Владимир Бычков, заслуженный мастер спорта России, заслуженный тренер, руководитель профессионального клуба бега «Стайер», которому в декбре исполнилось 20 лет.

«Моя цель – выбрать талантливых детей и вывести их в большой спорт», – подчеркнул легендарный спортсмен и наставник.

Сегодня пять его воспитанников входят в сборную России и шестнадцать – Белгород-

ской области. В прошлом году под его руководством четыре человека стали кандидатами в мастера спорта. Представители клуба «Стайер» зачастую составляют основу районной сборной не только на региональных легкоатлетических соревнованиях, но и по зимним, и военно-прикладным дисциплинам. Не меньшего уважения и признательности заслуживает Владимир Алексеевич за организуемое им сопровождение своих подопечных после школы – от поступления в учебные заведения до трудоустройства.

Владимир Бычков является инициатором проведения полумарафона в Бирюче, получившего всероссийский статус и превратившегося в один из самых значимых в регионе. Он считает, что спортивный праздник на нашей земле мог бы приобрести ещё больший размах при условии приобретения 1000 датчиков для оперативного определения результатов и мест его участников. Тренер также предложил рассмотреть возможность строительства помещения для хранения спортивного оборудования и инвентаря на территории физкультурно-оздоровительного комплекса «Старт».

Руководитель центра «Патриот» сетовал на недостаток лыж и ботинок в отдельных школах. Некоторые специалисты высказали озабоченность по поводу разных возможностей для присвоения спортивных разрядов в зависимости от принадлежности клуба. Прозвучало желание установливать спортивные снаряды вблизи многоквартирных домов. Николай Торохов обратился с просьбой обустроить открытую баскетбольную площадку на территории Стрелецкой средней школы, где сейчас идёт капитальный ремонт. Дело в том, что это образовательное учреждение является базовым для подготовки баскетболистов. Большинство отмечало трудности с доставкой детей к местам тренировок. Собранные единогласно высказались за необходимость приобретения транспорта для перевозки спортсменов на областные состязания.

Анна Куташова поблагодарила спортивный актив за плодотворную работу и предложила собрать наиболее отличившихся воспитанников по всем видам спорта. На что было получено единодушное согласие. Что касается поднятых проблем, то, по словам главы администрации района, они будут взяты на контроль и по мере возможности разрешены.

АЛЕКСАНДР НОВИНКИН
ФОТО АВТОРА

Хороший задел на будущее



Год науки и технологий завершился в Красногвардейском районе.

В День российской науки в Центре культурного развития «Юбилейный» города Бирюч состоялась торжественная церемония закрытия Года науки и технологий. Образовательные учреждения района продемонстрировали самые современные направления деятельности. Они нашли своё отражение в работавшей в этот день в фойе учреждения культуры интерактивной выставке достижений. Её посетила глава администрации района Анна Куташова.

«Год науки и технологий принёс новый качествен-

ный уровень развития образовательного процесса в нашем районе. В этот период шла интенсивная работа по усовершенствованию материально-технической базы детских садов, школ, учреждений дополнительного образования. Сегодня дети занимаются исследовательской деятельностью, техническим творчеством, опытно-экспериментальной работой», – отметила в своём выступлении Анна Петровна.

На выставке были представлены современные технологии обучения и воспитания подрастающего поколения: мобильные компьютерные классы, цифровые лаборатории, робототехника, опытно-экспериментальные работы. Отдельное внимание было уделено начинающему свою деятельность медицинскому классу и уже вошедшим в образовательный процесс семи центрам образования «Точка роста».

Участники научного общества Верхососенской средней школы в увлекательной форме рассказали о совершенствовании своих знаний в определённых областях науки. Студенты Бирючанского техникума представили вниманию гостей проект ландшафтного обустройства «Креативный парк». Он может быть реализован на территории района. А вот будущие специалисты ветеринарных дисциплин провели мастер-класс по изготовлению сыров и оценке качества молочной продукции.

«Необходимо найти практическое применение представленным на выставке достижениям», – прокомментировала глава администрации района.

Продолжилось мероприятие торжественной церемонией награждения. За активное участие в проведении

работы по популяризации научных знаний, повышение интереса к исследовательской деятельности большая группа педагогов и воспитанников была отмечена благодарностями главы администрации района и управления образования.

«Год науки и технологий стал хорошим поводом для проведения мероприятий, способствующих привлечению внимания к научным открытиям и новым достижениям. Поддержка, оказанная образовательным организациям губернатором области Вячеславом Гладковым, вдохновляет школьников на новые победы», – сказал в своей речи начальник управления образования администрации района Евгений Черняков.

В этот день также были подведены итоги конкурса профессионального мастерства среди учителей и воспитателей. Победителем в номинации «Лучший учитель» стала Татьяна Кизилова, учитель начальных классов Сорокинской средней школы. В номинации «Педагогический дебют» пальма первенства – у учителя русского языка и литературы Засосенской средней школы Екатерины Махнёвой. Лучшим воспитателем года признана Елена Глуховцева, представлявшая детский сад «Колобок» села Засосна.

АЛЕКСЕЙ НИКИТЕНКО
ФОТО АВТОРА



НОВОСТИ

Круги внимания – лёгкость понимания

Стартовал приём заявок на участие в весеннем Международном молодёжном семинаре «Новое поколение». Он пройдёт с 21 по 31 марта в оздоровительном комплексе «Лесная сказка» под Губкином.

Уникальная образовательная площадка для молодёжи создана по инициативе и при поддержке фонда «Поколение» депутата Государственной Думы Андрея Скоца. На протяжении 17 лет площадка она помогает участникам развить в себе индивидуальные способности и таланты. Тема весеннего семинара – «Круги внимания – лёгкость понимания». Она выбрана неслучайно. Сегодня каждый человек находится в непрерывном потоке информации, в котором не всегда замечает нужное. Семинар поможет сконцентрировать внимание на том, что действительно важно и расставить приоритеты.

«В центре темы этого семинара – внимательность к себе, к каждому кто рядом, к процессам и событиям, которые действительно имеют жизненное значение. Это понятие велико и многогранно, поэтому мы

берём в первую очередь концентрацию на человеческих отношениях: на понимании, обретение которого никогда не теряет важность и актуальность», – рассказал директор семинара и председатель белгородской региональной общественной организации «Новое поколение» Дмитрий Тупейко.

Весной к участникам приедут педагоги из Москвы: заслуженный деятель искусств Российской Федерации, режиссёр, создатель оригинальной системы воспитания голоса «Метоника» Вероника Косенкова, актриса Долгопрудненского театра «Город», тренер по актёрскому мастерству и сценической речи Олеся Агрызкова, психолог Владимир Киселёв и другие.

Чтобы стать участником семинара, нужно заполнить анкету и пройти очный отбор. Заявки принимаются до 3 марта включительно. Форма для заполнения доступна на сайте: <https://seminar.np-bel.ru>. Больше информации об организаторах и педагогах можно получить в официальной группе в социальной сети «ВКонтакте».

Международный молодёжный семинар «Новое поколение» проводится с 2005 года. Если эпидемиологическая обстановка в регионе будет стабильной, то этой весной на него приедут 40 участников из разных угол-

ков Белгородской области в возрасте от 18 до 30 лет.

ИГОРЬ СЕРГЕЕВ

Капремонт Арнаутовского сельского клуба

Ещё один культурный объект Красногвардейского района приобретёт новый облик.

Подрядная организация ООО «Комплектация» приступила к ремонтным работам первой очереди в клубе села Арнаутово. В настоящее время строители занимаются стяжкой пола и кровельными работами.

«На ремонт данного объекта культуры 1967 года постройки выделено более 16 млн рублей. Работы должны быть завершены к октябрю 2022 года», – сообщили в отделе капитального строительства администрации Красногвардейского района.

Капремонт включает в себя замену полов, окон и дверей, отделку внутренних помещений, реконструкцию сцены, фасада и крыльца. Также будут отремонтированы системы отопления и освещения.

ОЛЬГА МУРДАСОВА

ЭКОЛОГИЯ

НАЦИОНАЛЬНЫЕ
ПРОЕКТЫ
РОССИИ

Для сохранения памяти

Красногвардейцы присоединятся к международной акции «Сад памяти». Она станет важной составляющей в деле реализации национального проекта «Экология».

Национальный проект «Экология» формирует федеральную климатическую и экологическую повестку. Он объединяет следующие проекты: международную акцию «Сад Памяти»; Всероссийский лесовосстановительный проект «Сохраним лес»; Всероссийскую акцию по очистке от мусора берегов водных объектов «Вода России».

Ежегодно ко Дню Победы

многие люди высаживают саженцы плодовых деревьев в память о погибших защитниках Родины. Данная акция помогает не только сохранить память о героях Великой Отечественной войны, но и поддерживает экологическую стабильность. Она пройдет с марта по июнь 2022 года.

В Красногвардейском районе запланировано высадить 294,6 тыс. штук саженцев деревьев на площади свыше 133 га. В этих работах традиционно принимают участие местные жители, волонтеры, работники предприятий, организации, учреждений, специалисты сельских, городской и районной администраций.

Присоединиться к эколого-патриотической акции и посмотреть все места её проведения можно на официальном сайте садпамяти2022.рф. Здесь можно узнать дату, время посадки и контакты для связи. Также на сайте есть возможность зарегистрироваться, рассказать, кому вы посвящаете своё дерево, чтобы получить электронный сертификат, который будет напоминать вашей семье об этом событии.

НАТАЛЬЯ СЕЛЕЗНЁВА,
ПРЕСС-СЕКРЕТАРЬ ГЛАВЫ
АДМИНИСТРАЦИИ
КРАСНОГВАРДЕЙСКОГО РАЙОНА

проект в действии

Окажут поддержку

Центр помощи несовершеннолетним появится в Красногвардейском районе к концу года. Его специалисты смогут оказывать психолого-педагогическую, медицинскую и социальную поддержку нуждающимся школьникам и детсадовцам.

Реализация проекта по созданию Центра психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи несовершеннолетним началась на территории района. Его деятельность к концу 2022 года охватит несовершеннолетних, испытывающих трудности в обучении, развитии и социальной адаптации.

Сейчас в образовательных учреждениях района обучается более 3,2 тыс. человек. Отдельные категории детей нуждаются в психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи. Это те, кто имеет ограниченные возможности здоро-

вья, испытывает трудности в обучении или, например, находится на контроле комиссии по делам несовершеннолетних.

В районе уже сделаны первые шаги по созданию системы инклюзивного образования. Так, проведены мониторинги ресурсов образовательных учреждений, разработаны модель организации психолого-педагогического сопровождения и «дорожная карта» по устранению дефицита кадров специалистов дефектологического профиля.

К концу 2022 года планируется создание Центра психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи несовершеннолетним. Его специалисты займутся психолого-педагогическим консультированием, социальным патронажем, коррекционно-развивающей работой, реализацией адаптивных программ. Деятельностью Центра будет охвачено не менее тысячи несовершеннолетних.

ЖАННА ТИМАШОВА

спорт

Абсолютные победители

Представители профессионального клуба бега «Стайер» победили на всероссийских соревнованиях в Орле и Челябинске.

9–10 февраля в легкоатлетическом манеже «Олимп» города Орёл прошли Всероссийские соревнования по лёгкой атлетике на призы заслуженного мастера спорта Валентины Тихомировой. Спортсмены профессионального клуба бега «Стайер» приняли в них активное участие и стали абсолютными победителями в своих видах.

Владислав Ромашов занял первое место в двоеборье (бег 60 м +200 м). Александр Науменко завоевал золото на дистанции 1500 м, а Сергей Дубровский – на 800 м.

Параллельно этим соревнованиям проходило первенство России в городе Челябинск. От нашей команды в составе Белгородской области был заявлен Даниил Кожухов. Он бежал в дисциплинах: 60 м, 200 м и эстафета 4х400 м. В личных видах, к сожалению, Даниилу не удалось выйти в финал. А в эстафете ребята из Белгородской области впервые оказались на пьедестале. Даниил Кожухов, Андрей Ругаль, Иван Заречный и Владислав Коломейцев стали бронзовыми призёрами данного вида.

АННА ДОЛЖЕНКО

Соревнования по дартсу

Первый тур кубка Белгородской области по дартсу прошёл в Бирюче. В нём приняло участие 14 спортсменов.

Соревнования по дартсу состоялись в физкультурно-оздоровительном комплексе «Старт» города Бирюч 12 февраля. Они проводились в пятый раз при поддержке региональной федерации. Красногвардейский район представляли двое наших спортсменов – Николай Торохов и Николай Лесников.

«Дартс – это философия, борьба умов, состязание в меткости, собранности и хладнокровии», – отметил директор физкультурно-оздоровительного комплекса «Старт» Владимир Лихолетов.

То итогам шестичасовой упорной борьбы места распределились следующим образом. В лиге «А» в число победителей вошли Олег Еськов, Сергей Белоусов, Максим Новиков и Сергей Андриевский. В лиге «Б» отличились Виталий Красковский, Константин Май, Роман Филиппук и Сергей Климушев.

Победители и призёры были награждены медалями и грамотами организаторов турнира.

АЛЕКСЕЙ НИКИТЕНКО

В соответствии с графиками и инструкциями



Эпидемиологическая ситуация остаётся непростой. Она диктует применение всех возможных мер по противодействию новой коронавирусной инфекции.

Все образовательные организации района обеспечены установками для обеззараживания воздуха (бактерицидные лампы), дозаторами для обработки рук на входах в учреждения, средствами индивидуальной защиты. Закупаются средства для дезинфекции помещений, посуды, для обработки рук, а также для соблюдения правил личной гигиены. В учреждениях имеются графики проветривания, уборки.

В школах генеральная уборка проводится не реже одного раза в неделю, влажная уборка помещений с применением дезинфицирующих средств с обработкой всех контактных поверхностей – ежедневно. Во время перемены (динамических пауз) и по окончании работ осуществляется текущая дезинфекция помещений (обработка рабочих поверхностей, пола, дверных ручек, помещений пищеблоков, мебели, санузлов, вентиляционных кранов, спуска бачков унитазов). Дезинфицирующие средства используются в соответствии с инструкциями производителя в концентрациях для вирусных инфекций.

Дезинфекция воздушной среды обеспечена использованием приборов для обеззараживания воздуха. После каждого урока в отсутствие обучающихся в школах проводится сквозное проветривание помещений.

В 21 учреждении имеются автобусы для подвоза детей. В них выполняется дезинфекция всех поверхностей салона. Водители в обязательном порядке имеют маски и дезинфицирующие средства для обработки рук.

Во всех школах организовано горячее питание обучающихся. В школьных столовых обеспечена обработка обеденных столов до и после каждого приёма пищи с использованием моющих и дезинфицирующих средств.

Посуду и столовые приборы после каждого использования моют либо в посудомоечных машинах с соблюдением температурного режима и использованием дезсредств, либо ручным способом с обработкой столовой посуды и приборов дезинфицирующими средствами в соответствии с инструкциями по их применению. Работа персонала пищеблоков организована с использованием средств индивидуальной защиты (маски и перчатки).

ЕВГЕНИЙ ЧЕРНЯКОВ,
НАЧАЛЬНИК УПРАВЛЕНИЯ ОБРАЗОВАНИЯ

В общественных местах

Власти Красногвардейского района прикладывают все усилия по сдерживанию роста заболеваемости от ковида.

Регулярно осуществляется обработка дезинфицирующими средствами общественных мест. Для санитарных работ используются сертифицированные вещества, соответствующие требованиям безопасности.

В зоне внимания в первую очередь многоквартирные дома, которых в муниципалитете 77. Санобработка проводится на 80 остановках общественного транспорта. Данные мероприятия направлены на сокращение темпов распространения коронавирусной инфекции.

АНДРЕЙ КРИУШИН,
ЗАМГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА – СЕКРЕТАРЬ СОВЕТА
БЕЗОПАСНОСТИ

Лилька

Лилька, я помню тебя, мой дорогой товарищ детства! Много их было, друзей детства и юности, но Лилька – смелый, искренний – занимает в моём сердце особое место. Может, потому, что он стал самым верным и надёжным другом, а возможно, потому, что наша дружба была короткой, как ослепительный миг. Она оборвалась неожиданно, на самой высокой ноте.

До мельчайших подробностей помню нашу первую встречу. Большое село, куда мы переехали на место жительства с родителями, новую светлую школу, знакомство с ребятами. Оно было не из приятных. Буквально накануне отъезда в это село мне пошили длинный полшубок. И вот я стою в нём перед незнакомыми ребятами, в этом самом полшубке, длинный, несуразный. Ребята окружили меня, подняли на смех. И вдруг, как по команде, все притихли, расступились, пропуская вперед стройного, похожего чем-то на девочку, паренька. Белое, продолговатое, чуть припухшее лицо, светлые волосы. Но особенно поражали глаза. Большие, голубые-голубые, как омытое дождями весеннее небо. Он окинул быстрым взглядом мою фигуру, протянул руку.

– Давай знакомиться. Лилька.

Лилька. Несколько странное для парня имя. Позже он пояснил, почему его так назвали родители. Ждали девочку. Имя даже придумали – Лилька.

– Но вместо неё появился я. Вот они и назвали меня Лилькой.

Не знаю почему, но я сразу поверил в его доброжелательность. В нём было то, чего в его возрасте не доставало в те годы многим. Ясный ум, понимание обстановки, нашего трудного, опалённого войной, полного лишения детства.

Я заметил, с каким восторгом и почтением смотрят на него не только сверстники, но ребята и постарше, и покрепче. По манере говорить, держаться в нём угадывалась сильная, цельная натура.

Лильку любили все. За честность, смелый, принципиальный характер, готовность прийти на помощь другим. Он обладал большой внутренней силой. Его дух, неуёмная энергия наэлектризовывала, передавалась другим. Несмотря на то, что он несколько походил на девочку своей внешностью, он везде и во всём был первым.

Особенно отличался на катке, который начинался на вершине горы, у колодца с длинным журавлём, и уходил крутой лентой на луг, где в стылой синеве тянули кверху озябшие ветви вербы. Здесь на санках, ледянках резвилась ребята со всей округи. Находились и смельчаки, отваживавшиеся скатиться на коньках, но только с половины горы, где заканчивался крутой спуск.

Обычно здесь стоял такой гвалт – хоть уши затыкай. Но вот всё смолкло.

– Лилька! – послышалось кругом.

Он подошёл к корыту возле

колодца, с которого поили лошадей, опёрся на него, не спеша привязал коньки к стареньким валенкам, прокатился взад-вперёд.

– Лилька! Лилька! – скандировали все.

Затаив дыхание, я ждал, что будет дальше. И вдруг Лилька с силой оттолкнулся от столба, на котором была прикреплена стрела журавля, и устремился вниз, навстречу густой шеренге верб. У меня перехватило дыхание. Ловко лавируя между выбоинами и наростами льда, сплошь покрывшими гору, Лилька вихрем проскочил мимо меня. Ничего подобного раньше я не видел. Обычно с такой горы редко кто отваживался спуститься на санках, а тут – на коньках! Я не выдержал, закрыл глаза, чтобы не видеть, как он упадёт и расшибётся до смерти. А когда открыл их, то Лилька под восторженные возгласы ребятни уже скользил по ровной луговой глади.

Пользуясь абсолютным авторитетом у ребят, он не стремился показать себя, был удивительно скромным. Выделялся среди сверстников лишь благодаря незаурядным способностям, нестандартной энергии и необыкновенной щедрости. Он готов был с каждым поделиться, что у него есть, не мог терпеть несправедливости к себе, но и к другим.

В школе мы все не любили учительницу русского языка Марфу Абрамовну, имевшую особую страсть ставить нас, учеников, за малейшую провинность в

угол, лицом к стене. И, как правило, ей почему-то всегда казалось, что провинившийся не так держится в углу, как это, по её разумению, нужно, и она сухим, скрипучим голосом просила Иванову или Петрова – наиболее рослых ребят – поправить его. Те выполняли её поручение с таким усердием, что у бедного ученика, стоящего в углу, из глаз сыпались искры.

Я отличался прилежным поведением. Но однажды, не помню, за какую провинность, всё же был наказан углом. Не успел занять место между печкой и окном, как Марфа Абрамовна послала кого-то из ребят поправить меня. И тут Лилька не выдержал, его возмущённый голос нарушил тишину класса.

– Сядь, Лавров! – приказала Марфа Абрамовна. – Или становись рядом с ним. Защитник мне нашёлся!

Лилька предпочел второе. Взбешённая невиданной дерзостью учительница тут же приказала одному из учеников помочь ему занять правильную позицию в углу. Но, увы, поправить Лильку желающих не нашлось.

С этого дня наша дружба с Лилькой стала ещё крепче. Но только она оказалась короткой. Весной мы расстались: наша семья возвращалась на старое место жительства. Мы шли за телегой молча, стараясь не смотреть друг на друга.

– Наше село недалеко, – наконец не выдержал я. – Вон за той горой. И десяти километров не наберётся.

– Так это, считай, совсем рядом, – оживился Лилька. – Вот сдадим экзамены за четвёртый класс, и я обязательно навещу тебя.

Но встретиться нам больше не пришлось. Скоро Лильки не стало. Виною тому оказалась война, прокатившаяся несколько десятков лет назад по нашим местам, затаившая всюду свои смертоносные жала.

В тот день ничто не предвещало беды. На первый свой экзамен Лилька надел белую, старательно наглаженную рубашку, повязал красный галстук и отправился в школу. До начала экзаменов было ещё далеко, и он, не привыкший сидеть без дела, предложил товарищам поиграть в прятки. И тут кто-то из ребят, спрятавшись на чердаке старого приземистого сарая, обнаружил там круглый, похожий на ядро, предмет. Показали его одному из учителей. Увы, к великому сожалению, он на фронте не был, не смог определить, что за штуковину они нашли.

– Какое-то обыкновенное ядро, – изрёк он. – Ничего опасного в нём не вижу.

Увы, он глубоко ошибся. Тот предмет оказался обыкновенной бомбой.

– Давайте бросать, и кто первый захватит, – предложил кто-то из ребят новую игру.

Ребята встали в шеренгу, метнули ядро и гурьбой бросились за ним.

Лилька и здесь оказался первым...

НИКОЛАЙ ЦЫКАЛЕНКО

из поэтической тетради

Поедем в Новохуторное

Поедем в Новохуторное, к Коле!..
Не позвонив, ватагой ступим всей –
Так принято издревле в Приосколье:
Держать в рабочем тоне друзей.

Идея эта мне пришла из детства:
Как на яву, я вижу зимний день,
И к нам во двор на всём ходу, с кокетством,
Ввалились сани с парой лошадей.

Ах, как же мои предки были рады!
Дед со слезами обнимал гостей,
И бабушка при нём ходила рядом:
– Нет, не забыла... Посвежел, скорей!..

Меня «как личность мужского рода»
На левый фланг пристроили к столу.
А на столе – что было с огорода,
Хвалили очень красную свеклу...

И под конец приезжие запели.
И был тут запевала запевал!..
А дед мой – тот плясун был с колыбели,
И лавки гнули, если он вставал!..

Так вот, и мы давайте съездим к Коле!
Чечню прошли, да не одну Чечню...
Бутылочку прихватим, но не боле!..
Чтоб не обидеть Колину жену.

И так же запоём, и так же спляшем,
И также вспомним службу, может быть...
Поднимем тост! А, может, и покажем,
Как строевым под Знамя выходить!..

И так устроим всё, так проведём тот вечер,
Чтобы второй удался нам вдвойне,
И чтоб соседки из окон и с печек
Завидовали Колиной жене!

ИВАН ЕСЮТИН

Без тебя

Без тебя я и жизни не знаю...
Как ты дорог мне, милый, родной...
Я с тобою рассветы встречаю
И к тебе прикипела душой.
Мне приятно, что ты всегда рядом,
В зимний холод, в ненастье и зной,
Я ловлю образ твой своим взглядом,
Знаю, будешь ты только лишь мой.
Если вдруг я с тобой не общаюсь,
На работе возникли дела,
То в расстройстве тогда огорчаюсь,
Становлюсь раздражённой и зла.
А когда мы вдвоём остаёмся,
Мне приятно, и по боку сон.
Даже кушать не хочется вовсе,
Когда рядом мой друг дорогой.
Кто он есть? Я секрет вам открою.
Вы хотите узнать, кто же он?
Кто всегда и повсюду со мною?
Это просто – мой новый смартфон!

ВИТАЛИЙ ЕВСЕЕВ,
г. БИРЮЧ

Февраль

Февраль нас встретил снегопадом:
Такая встреча не впервой.
Снег, как небесная награда,
Его ловлю одной рукой.

Он нежно тает на ладони,
Приятно руку холодит.

Сидит ворона на балконе
И на меня в упор глядит.

Сидит, глядит и может каркнуть,
Но сохранён покой зимы.
А снег идёт, наступит завтра,
И вновь его увидим мы.

Прогноз погоды душу греет,
Февраль завьюжит, закружит.
Чем он снежней, тем мир светлее,
И интересней наша жизнь...

ВИТАЛИЙ ВАЛИТАР



По заснеженным дорожкам...
Фото Татьяны Красковой



Семейное дело

Фермерское хозяйство Игорь и Наталья Ельчищевы из села Раздорное решили создать в 2013 году. Тогда из личного подворья родителей им перешли 10 дойных коров и телята. С помощью полученного гранта в сумме 300 тыс. рублей они ещё увеличили поголовье животных.

В февральский полдень мы встретились на семейной ферме Ельчищевых. Сюда приехал Игорь на тракторе. В течение дня животные находятся на базе, куда он доставил сено в больших тюках. Разговорились...

«Раздорное – это моя родина. Уезжать из родных мест не собираюсь. Раньше работал на площадке свинокомплекса, был водителем в Красногвардейской зерновой компании, но решил продолжить семейную традицию, вести уход за крупным рогатым скотом», – говорит молодой фермер.

На месте колхозной тракторной бригады находится крестьянское (фермерское) хозяйство Ельчищевых. Здесь насчитывается 62 головы КРС: 25 дойных коров, 18 тёлочек, за счёт которых будут увеличивать молочное поголовье. На откорме – семь бычков, набравших в весе до пяти центнеров на голову, подрастают более десятка телят. А ещё вольготно разгуливает на базу лошадь. В лет-



нюю пору на ней ведут выпас животных.

За время общения мы не раз говорили о работе на ферме, о физической усталости, свойственной любому труду. Мне было важно понять, как молодые супруги в будни и праздники, без выходных с этим справляются. Оказалось, что в семье есть волшебное слово «надо»!

«И сон, и лень отступают», – смеётся собеседник.

Рабочее утро наступает на ферме в четыре часа. В селе тишина вокруг, день пробуждается, свет разгорается на горизонте. Вместе с Игорем к животным направляются его незаменимые помощники – супруга Наталья и брат Андрей. Чтобы человека понять в работе, надо с ним «сравняться».

«Быть на равных с фермером Ельчищевым невозможно – это знают некоторые из его сверстников. И дело не в его характере – он у него вполне уживчивый. Дело скорее в его трудолюбии», – отмечает заместитель главы администрации Веселовского сельского поселения Александр Глазьев.

Надо заметить, что на хрупких плечах Наталья в семье держится не только быт, домашние заботы, но и ферма. Она доит коров, готовит к реализации сортовое молоко, выпаивает молочных телят. А также ведёт все финансовые расчёты и по фермерскому хозяйству, и по закупке молока у населения. Дома у неё под рукой в ноутбук бухгалтерия.

«С детства меня воспитывали родители, чтобы ценила крестьянский труд», – говорит хозяйка.

В автопарке К(Ф)Х Ельчищевых находятся две грузовые «Газели» для сбора молока, КамАЗ для перевозки кормов, два трактора МТЗ-80, плюс в полном наборе прицепная техника. В хозяйстве имеется восемь гектаров земли, на которых выра-

щивают зерновые культуры, а часть участков взяты у односельчан в аренду.

«Из-за недостатка пашни приходится большую часть кормов закупать. Для зимне-стойлового содержания животных заготовили своими силами сено. Уже израсходовали немалое количество жома, силоса», – поясняет хозяйка.

Династия животноводов Ельчищевых вызывает огромное уважение у сельчан. Приняв на своей ферме молочную продукцию, Игорь вместе с братом Андреем объезжает более 90 личных подворий Веселовского, Верхососенского, Коломыйцевского сельских поселений, где в сутки закупается до двух с половиной тонн молока. А ещё со своей фермы отгружают чуть менее тонны. Расчёт с молокоздатчиками Ельчищевы ведут два раза в месяц.

Труд фермера в сельском хозяйстве не из лёгких, и высокоприбыльным его назвать сложно. Кто знает, свяжет ли свой жизненный путь с работой на земле младший брат Игоря – Дмитрий, который в настоящее время отдаёт долг Родине. Подрастает у фермера и сынишка, второклассник Артём, он тянется к животным и технике. Глава семьи выразил надежду, что вместе будут продолжать на селе семейное дело.

АЛЕКСЕЙ НИКИТЕНКО
ФОТО АВТОРА

На Набережной

Набережная... Такое романтическое для наших мест название носит одна из улиц Арнаутова. Нет, не провожают её жители пароходы, не встречают из дальних морских странствий сыновей, мужей и отцов. Впрочем, здесь проживают два моряка. Это Анатолий Зварыкин и Александр Лукин, проходившие в разные годы действительную военную службу в Военно-морском флоте России.

Находится улица на возвышении, а внизу по луку, недалеко от строений, протекает небольшой ручей, берущий своё начало из родника «Серебряный», известного в округе своей кристально чистой целебной водой, а ещё его купель является одним из семи в районе мест для проведения массового купания насе-

ления в период празднования Крещения Господня. Впадает упомянутый водоток в реку Палатовку, а в итоге – в мировой океан.

Окружающая живописная местность благодатна для домашнего животноводства, поэтому здесь в личных хозяйствах можно встретить коров, многочисленные отары овец, а также коз, кроликов, гусей, уток, кур. Василий Ханин и Юрий Зварыкин – известные пчеловоды. Выработываемый их пчёлами ароматный, вкусный, полезный для здоровья мёд популярен не только в Арнаутво и окрестных сёлах, его с удовольствием приобретают и приезжающие горожане. Более двух с половиной столетий этот участок села именовался Селиваново. Можно предположить, что первым поселенцем на этой улице был человек с фамилией Селиванов.

(Окончание на 9-й стр.)



Теория и практика

Занятие по дорожной безопасности прошло в детском саду «Теремок» села Весёлое.

В нашем детском саду состоялась встреча с участковым уполномоченным ОМВД России по Красногвардейскому району Артуром Акоюном. Он рассказал ребятам о правилах поведения на дороге, в общественном транспорте, при езде на велосипеде и роликовых коньках, ношения светоотражающих элементов, о необходимости не только знать их, но и обязательно выполнять.

Дошкольники показали гостю занимательные игры, книги, макеты села и улиц, которые помогают им запомнить правила. В ходе встречи дети повторяли и закрепили правила дорожного движения, учились анализировать ситуации. Такие беседы, подкреплённые практическими занятиями, делают работу в этом направлении более действенной.

РАИСА ЛУКЬЯНОВА,
ТАТЬЯНА ДАШЕВСКАЯ,
воспитатели детского сада «Теремок»
с. Весёлое
ФОТО АННЫ АЛЕКСЕНКО



В рамках проекта

Программа мероприятий, направленных на повышение безопасности дорожного движения на улично-дорожной сети, разработана в Красногвардейском районе.

В рамках реализации регионального проекта «Безопасность дорожного движения» в 2022 году в поселениях будут обустроены следующие объекты.

Тротуары:

- г. Бирюч, ул. Красная, от д. 10 до д. 20;
- г. Бирюч, ул. Красная, от д. 22М до д. 24;
- г. Бирюч, ул. Советская;
- с. Засосна, от ул. Заречной до зоны отдыха «Добро»;
- с. Коломыцево, ул. Советская (рядом с парковочным местом возле школы);
- с. Ливенка, ул. Транспортная, от д. 3 до д. 75;
- с. Марьевка, ул. Молодёжная (в районе Марьевской основной школы);
- с. Малобыково, ул. Пушкинская (в райо-

- не Малобыковской основной школы);
- с. Никитовка, от здания детского сада на ул. Советской до ул. Калинина;
- с. Никитовка, от здания сельского Дома культуры на ул. 1 Мая до храма.

Искусственные неровности:

- с. Арнаутово, ул. Победы (в районе Арнаутовской средней школы);
- с. Большебыково, ул. Центральная (напротив Большебыковской средней школы);
- с. Коломыцево, в районе детского сада;
- с. Никитовка, ул. Советская (напротив детского сада);
- с. Никитовка, ул. Шевченко (напротив бывшего магазина);
- с. Самарино, ул. Юбилейная (напротив Самаринской основной школы).

Пешеходные переходы:

- г. Бирюч, на пересечении улиц Красная и Спортивная;
- с. Коломыцево (центральная часть села).

Парковочные места:

- с. Ливенка, ул. Транспортная, д. 6 (благоустройство дворовой территории многоквартирного дома).

Также будет проводиться работа по оснащению учащихся младших классов образовательных учреждений светоотражающими элементами, обучению водителям состава оказания первой медицинской помощи. Проектом предусмотрено проведение врачами-наркологами занятий в автошколах с кандидатами в водители по профилактике употребления алкоголя и психотропных веществ; создание на базе общеобразовательных организаций Красногвардейского района транспортных площадок для отработки с детьми и подростками практических умений и навыков безопасного поведения на улицах и дорогах; организация ежегодного регионального конкурса юных инспекторов дорожного движения «Безопасное колесо».

ТАТЬЯНА КРАСКОВА

НОВОСТИ

Новый ГОСТ

В России разработали проект нового ГОСТа по безопасности пешеходов.

Российский дорожный научно-исследовательский институт разработал третий вариант проекта единого стандарта с требованиями к безопасности пешеходов. Первая версия документа была представлена еще в 2020 году. Сейчас единого нормативного документа на эту тему не существует.

Стандарт планируют утвердить и ввести в действие в 2022–2023 годах. ГОСТ может быть включён в перечень стандартов в области безопасности движения, обязательных для соблюдения. Однако окончательное решение будет приниматься ГИБДД и Минтрансом.

Эксперты хотят ввести новые методы «успокоения движения» автомобилей в районах жилой застройки. Например, это могут быть приподнятые на 8 см над проезжей частью перекрёстки с ограничением скорости в 20–40 км/ч. Также предлагается для этого сокращать число полос для движения или уменьшать их ширину, организовывать «зигзагообразное движение» машин с помощью направляющих островков. Последний способ в проекте ГОСТа назван «шиканом» – этот термин заимствован из «Формулы-1», где так обозначают последовательность тесных извивающихся поворотов.

Авторы также предлагают установить нормативы ограничения скорости на подъезде к нерегулируемым пешеходным переходам. Внутри микрорайонов лимит не должен превышать 20 км/ч, на улицах и дорогах местного значения – 30 км/ч, на магистральных улицах районного значения – 40 км/ч, на загородных дорогах – 70 км/ч.

Пешеходные переходы рядом со школами и детскими садами планируется «приподнимать» на 7–15 см, в зависимости от наличия бордюра.

Заодно в документе закрепляются термины для уже существующих инструментов безопасности. Например, это «дивертор» – ограждение для перекрытия сквозного проезда на перекрёстке – и «рефюжа» – защитный элемент перед островком безопасности для предотвращения наезда автомобилей на пешеходов.

ВАЛЕРИЙ БАКУМОВ

Извещение

В соответствии со статьями 13¹ и 14.1 Федерального закона от 24 июля 2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» Волоскова Наталья Николаевна, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность: 15693, Ассоциация СРО «ОПКД», регистрационный номер в СРО 158, адрес: 308015, г. Белгород, проспект Славы, 110, тел: 32-30-04, email: Belgorodzem@mail.ru, как лицо, уполномоченное на осуществление кадастровой деятельности, по поручению заказчика: Демьянов В. А., адрес: Белгородская обл., Красногвардейский р-н., с. Завальское, ул. Садовая, д. 90/2, номер телефона: 8-951-768-51-41, извещаю участников общей долевой собственности на земельный участок из земель с/х назначения общей площадью 536,205 га с кадастровым номером 31:21:0000000:213, расположенный: Белгородская обл., р-н. Красногвардейский, в границах плана АО «Верхососенское», для ознакомления с проектом межевания земельного участка, выделяемого в счёт земельных долей в праве общей долевой собственности, и его согласования.

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться у кадастрового инженера Волосковой Натальи Николаевны, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность: 15693, Ассоциация СРО «ОПКД», регистрационный номер в СРО 158, адрес: 308015, г. Белгород, проспект Славы, 110, тел: 32-30-04, email: Belgorodzem@mail.ru.

Предложения о доработке данного проекта межевания земельного участка, а также возражения от участников долевой собственности, предусмотренные пунктом 12 статьи 13¹ Федерального закона от 24 июля 2002 года № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», направлять по адресу: 308015, г. Белгород, проспект Славы, 110, кабинет №1, не позднее тридцати дней с даты публикации.

Извещение

В соответствии со статьями 13¹ и 14.1 Федерального закона от 24 июля 2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» Волоскова Наталья Николаевна, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность: 15693, Ассоциация СРО «ОПКД», регистрационный номер в СРО 158, адрес: 308015, г. Белгород, проспект Славы, 110, тел: 32-30-04, email: Belgorodzem@mail.ru, как лицо, уполномоченное на осуществление кадастровой деятельности, по поручению заказчика: Литвинов В. В., адрес: Белгородская обл., Красногвардейский р-н., с. Арнаутово, ул. Заречная, д. 42, номер телефона: 8-920-569-81-39, извещаю участников общей долевой собственности на земельный участок из земель с/х назначения общей площадью 106,68 га с кадастровым номером 31:21:0000000:304, расположенный: Белгородская обл., р-н. Красногвардейский, в границах плана АО «Россия», для ознакомления с проектом межевания земельного участка, выделяемого в счёт земельных долей в праве общей долевой собственности, и его согласования.

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться у кадастрового инженера Волосковой Натальи Николаевны, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность: 15693, Ассоциация СРО «ОПКД», регистрационный номер в СРО 158, адрес: 308015, г. Белгород, проспект Славы, 110, тел: 32-30-04, email: Belgorodzem@mail.ru.

Предложения о доработке данного проекта межевания земельного участка, а также возражения от участников долевой собственности, предусмотренные пунктом 12 статьи 13¹ Федерального закона от 24 июля 2002 года № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», направлять по адресу: 308015, г. Белгород, проспект Славы, 110, кабинет №1, не позднее тридцати дней с даты публикации.

Извещение

В соответствии со статьями 13¹ и 14.1 Федерального закона от 24 июля 2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» Волоскова Наталья Николаевна, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность: 15693, Ассоциация СРО «ОПКД», регистрационный номер в СРО 158, адрес: 308015, г. Белгород, проспект Славы, 110, тел: 32-30-04, email: Belgorodzem@mail.ru, как лицо, уполномоченное на осуществление кадастровой деятельности, по поручению заказчика: Шахова Е. Н., адрес: Белгородская обл., Красногвардейский р-н., с. Коломыцево, ул. Молодёжная, д. 12/2, номер телефона: 8-920-586-64-94, извещаю участников общей долевой собственности на земельный участок из земель с/х назначения общей площадью 959,4625 га с кадастровым номером 31:21:0000000:214, расположенный: Белгородская обл., р-н. Красногвардейский, Засосенское сельское поселение и Новоухотинское сельское поселение, в границах колхоза «Тихая Сосна» (остаток), для ознакомления с проектом межевания земельного участка, выделяемого в счёт земельных долей в праве общей долевой собственности, и его согласования.

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться у кадастрового инженера Волосковой Натальи Николаевны, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность: 15693, Ассоциация СРО «ОПКД», регистрационный номер в СРО 158, адрес: 308015, г. Белгород, проспект Славы, 110, тел: 32-30-04, email: Belgorodzem@mail.ru.

Предложения о доработке данного проекта межевания земельного участка, а также возражения от участников долевой собственности, предусмотренные пунктом 12 статьи 13¹ Федерального закона от 24 июля 2002 года № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», направлять по адресу: 308015, г. Белгород, проспект Славы, 110, кабинет №1, не позднее тридцати дней с даты публикации.

Поздравляем!

Дорогих, любимых родителей **ВИНОКУРОВА Выха Владимира Николаевича** и **Надежду Валентиновну** поздравляем с ЗОЛОТОЙ СВАДЬБОЙ! Вот уже полвека, как вы вместе идёте по жизни. Сменяются недели, месяцы, годы и только ваша любовь остаётся неизменной. Вы создали прекрасную семью, которая стала надёжной, тихой гаванью для ваших детей и внуков. И для нас нет большего счастья, чем встречать вместе с вами ваш золотой семейный юбилей. Поздравляем вас с прекраснейшей датой – 50 лет свадьбы! И хотим пожелать, чтобы в ваших глазах никогда не угасал этот стойкий огонёк любви!

Дочери, зятья, внуки Дмитрий, Виктория, Ксения и Варвара.

Дорогих **ВИНОКУРОВЫХ Владимира Николаевича** и **Надежду Валентиновну** (с. Большебыково) поздравляем с ЗОЛОТОЙ СВАДЬБОЙ! От чистого сердца поздравляем вас с замечательным событием в вашей жизни – с золотой свадьбой, со счастливым 50-летием вашей семьи! Пусть дом ваш остаётся уютным и тёплым, пусть любовь будет до конца взаимной и искренней, пусть в доме царят достаток и благополучие. Желаем всегда оставаться друг для друга настоящим золотом!

Семья Горбатовских, Кунавиных, Белозерских Н. Г.

Поздравляю мою лучшую подругу **ВИНОКУРОВУ Надежду Валентиновну** и её супруга **Владимира Николаевича** с ЗОЛОТОЙ СВАДЬБОЙ! Желаю им крепкого здоровья и всего, всего хорошего! Стаж дружбы – 61 год. Целую крепко!

Валентина Кунавина.

Коллектив ООО «Красногвардейский свиноплекс» от чистого сердца поздравляет **АЛЕКСЕНКО Николая Ивановича** с ЮБИЛЕЕМ! Пусть сегодняшний торжественный день наполнит Вашу жизнь процветанием и удачей. В день Вашего юбилея разрешите пожелать Вам в первую очередь крепкого здоровья и огромнейшего счастья. Желаем, чтобы жизнь была беззаботной, и осуществились все мечты и желания. Пусть Господь оберегает вас на всех жизненных тропинках. Желаем, чтобы в каждом деле вас ожидал успешный результат. С днём рождения, пусть всё, что кажется невозможным, свершается быстро и с лёгкостью, счастья, благополучия и добра Вам.

Коллектив ООО «Красногвардейский свиноплекс» поздравляет **МИЩЕНКО Татьяну Ивановну** с ЮБИЛЕЕМ! Сегодня Вы отмечаете свой юбилей! Примите искренние

поздравления и пожелания. Пусть каждый день дарит Вам только приятные мгновения, пусть удача открывает перед Вами двери. Желаем крепкого здоровья Вам, личного счастья, много радости и веселья. Пусть Ваша жизнь будет чистой, как родниковая вода, пусть светлой и чистой будет Ваша дорога жизни. Пускай надежда, вера и любовь сопровождают всегда Вас. Пусть добрый ангел оберегает Вашу судьбу от всех неудач. Будьте счастливы.

Коллектив ООО «Красногвардейский свиноплекс» от всей души поздравляет **ШИПИЛОВА Александра Николаевича** с ЮБИЛЕЕМ! Поздравляем Вас с юбилейным днём рождения! Пусть Ваши глаза светятся тёплым огоньком счастья, а сердце будет замирать только от радости. Пусть бодрость тела и духа двигает Вас к новым вершинам, а ангел-хранитель всегда будет рядом. Пусть печали и невзгоды обходят Вас стороной, а солнце всегда будет светить над Вашим домом. Вы многого достигли, и так много ещё ждёт впереди. Все улыбки мира сегодня – для Вас. Все поднятые бокалы – за Вас. Будьте здоровы, не унывайте, не принимайте плохое близко к сердцу. Пусть Вас окружают только хорошие, родные и добрые люди!

Коллектив ООО «Красногвардейский свиноплекс» тепло и сердечно поздравляет **ПОПОВА Егора Ивановича** с ЮБИЛЕЕМ! От всей души желаем Вам счастья, здоровья, благополучия, а также как можно больше начинаний, которые в дальнейшем завершатся так, как задумали! Пусть в Вашей судьбе никогда не будет резких поворотов, а жизнь идёт плавно и размеренно, при этом оставляя пространство для весёлых приключений. Пусть Вам всегда везёт и счастье в жизни никогда не кончается!

Коллектив Гредякинской основной общеобразовательной школы от всей души поздравляет **ЧЕРТОВСКОГО Александра Алексеевича** с ЮБИЛЕЕМ! Примите искренние и сердечные поздравления с днём Вашего рождения! Чтоб всегда под счастливой звездой Вас судьба по дороге вела. В доме чтоб полноводной рекою, жизнь спокойно и мирно текла. Пусть Ваш дом лишь друзья посещают, стороной обходят ненастья. От души мы добра Вам желаем, долгой жизни, здоровья и счастья! Пусть работа будет в радость, а каждый новый день дарит позитивные эмоции и хорошее настроение.

Коллектив Засосенской средней общеобразовательной школы сердечно поздравляет учителя химии **ТИТОВУ Любовь Васи-**

львну с ЮБИЛЕЕМ! Желаем крепкого здоровья, благополучия, счастья, ярких впечатлений и хорошего настроения! Пусть тепло и уют наполняют Ваш дом, а любовь близких согревает в любую погоду!

Профсоюзная организация Самаринской основной общеобразовательной школы тепло и сердечно поздравляет **БЕЛОЗЕРОВУ Людмилу Николаевну** с ЮБИЛЕЕМ! Вы сегодня не просто именинница – юбилярша, дважды отличница! Хотим пожелать Вам сегодня любви, вдохновения, здоровья, энергии, сил, оптимизма, побольше приятных сюрпризов, счастливых мгновений, достатка, и чтоб Ваша жизнь была сладкой!

Любимую жену, мамочку, бабушку **МИТУСОВУ Валентину Васильевну** (с. Ливенка) поздравляем с ЮБИЛЕЕМ! Дорогая наша, ты красиво и достойно прошла семьдесят километров своей жизни. И пусть каждый сделанный тобой шаг оставит в памяти лишь светлые воспоминания. Желаем тебе крепчайшего здоровья и долгих лет жизни, побольше радостных событий, пусть будет у тебя прекрасное настроение, постоянное достойное благополучие, хороший достаток, уют и приятный комфорт в доме.

С любовью и благодарностью, муж, дети, внуки.

Дорогого мужа, отца, дедушку и прадедушку **СЕЛИЩЕВА Александра Ильича** поздравляем с ЮБИЛЕЕМ! Пусть здоровье не покидает тебя, жизнелюбие и вера в лучшее никогда не кончаются. Долголетия, добра тебе и домашнего уюта. Пусть Господь бережёт тебя от бед и невзгод, а добро и счастье будут с тобой постоянно.

Жена, дети, внуки, правнуки.

Поздравляем с ЮБИЛЕЕМ дорогую и любимую жену, маму, бабушку, прабабушку **МАСЛОВСКУЮ Нину Дмитриевну** (с. Завальское). Восемьдесят лет – это не шутка. Жизнь, а не какая-то минутка, были боль и горе на пути, жизнь прожить – не поле перейти! Сколько же ты, мамочка, страдала, сколько ты ночей недосыпала, радости пила по чайной ложке, счастья дождалась у окошка. Пусть Господь даёт здоровье, силы, чтобы ты столетие победила. Уважения, любви тебе, вниманья, правнуков и внуков обожающих!

С любовью, муж, дети, внуки, правнуки.

Милая наша, дорогая **ТОЛСТЫХ Галина Николаевна**, поздравляем с ДНЁМ РОЖДЕНИЯ! Искренне и от всей души желаем больших успехов, непререкаемой удачи и много радостных, счастливых событий. Прекрасного настроения, отличного здоровья, достатка. Пусть быстрее исполняются твои мечты и заветные желания, пусть забота, любовь, поддержка близких, родных людей и хороших верных друзей постоянно окружают тебя.

Твоя семья.

Благодарность

Выражаю благодарность главе администрации Никитовского сельского поселения Дорохину Юрию Анатольевичу и трактористу Литвинову Сергею за своевременную оказанную помощь в расчистке территории дома 19 на улице Садовой от снега. Низкий вам поклон.

Немцева Раиса Николаевна.

Извещение

В соответствии со статьями 13¹ и 14.1 Федерального закона от 24 июля 2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» Волоскова Наталья Николаевна, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность: 15693, Ассоциация СРО «ОПКД», регистрационный номер в СРО 158, адрес: 308015, г. Белгород, проспект Славы, 110, тел: 32-30-04, email: Belgorodzem@mail.ru, как лицо, уполномоченное на осуществление кадастровой деятельности, по поручению заказчика: Администрация Утянского с/п муниципального района «Красногвардейский район» Белгородской области, адрес: Белгородская обл., Красногвардейский район, с. Уточка, ул. Советская, д. 15, номер телефона: 8-47-247-6-37-45, извещая участников общей долевой собственности на земельный участок из земель с/х назначения общей площадью 238,76 га с кадастровым номером 31:21:000000:215, расположенный: Белгородская обл., р-н. Красногвардейский, в границах плана АО «Большевик», для ознакомления с проектом межевания земельного участка, выделяемого в счёт земельных долей в праве общей долевой собственности, и его согласования.

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться у кадастрового инженера Волосковой Натальи Николаевны, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность: 15693, Ассоциация СРО «ОПКД», регистрационный номер в СРО 158, адрес: 308015, г. Белгород, проспект Славы, 110, тел: 32-30-04, email: Belgorodzem@mail.ru.

Предложения о доработке данного проекта межевания земельного участка, а также возражения от участников долевой собственности, предусмотренные пунктом 12 статьи 13¹ Федерального закона от 24 июля 2002 года № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», направлять по адресу: 308015, г. Белгород, проспект Славы, 110, кабинет №1, не позднее тридцати дней с даты публикации.

На Набережной

(Окончание. Начало на 6-й стр.)

Но старожилы выдвигали несколько иную версию, связанную с именем её основателя. Они утверждали, что звали его Сильван, в народе Селиван, отсюда, мол, и произошло название. Я не ставлю своей целью в данной заметке проводить исторические исследования. Просто хочу рассказать о здешних людях, об их преданности родному краю, родной улице, избежавших соблазна переселиться в город.

В настоящее время на Набережной насчитывается двадцать четыре дома, в них проживают шестьдесят человек, восемнадцать из них пенсионеры – это достойные люди, внёсшие большой вклад в развитие народного хозяйства. В животноводстве были заняты супруги Семён и Людмила Гамолыны, Валентина Волкова, Зинаида Ханина, Галина Акулова, Галина Зварыкина. Мои одноклассники Александр Зварыкин и Василий Ханин, а также Александр Гамолин – бывшие водители; Юрий Парахин, Сергей Соколов – механизаторы. Валентина Зварыкина трудилась в колхозе учётчиком. В других сферах достойно выполняли свои обязанности Лидия Фатнева, Николай Гамолин, Раиса Парахина, Нина Соколова. К слову, боль-

шинство из них и в настоящее время занимают активную жизненную позицию, внося достойный вклад в работу первичной организации ветеранов, участвуют в проводимых в селе массовых мероприятиях. Низкий поклон им за это, а особый за то, что сумели воспитать достойных детей и привить им любовь к родной земле.

Все трое сыновей Лидии Николаевны Фатневой и безвременно ушедшего из жизни её супруга Николая Васильевича остались на родной улице, создали семьи, воспитывают детей, трудятся механизаторами в акционерном обществе «Самаринское» и крестьянском (фермерском) хозяйстве «Ромах». Остались верны любимой Набережной Геннадий, Алексей, Александр – сыновья Галины Зварыкиной. А всего Галина Алексеевна с ныне покойным мужем Семёном Анатольевичем воспитали шестерых детей, сын Андрей и дочери Ирина и Надежда волей судьбы оказались в Старооскольском городском округе. Трём сыновьям дали путёвку в жизнь Семён Тихонович и Людмила Николаевна Гамолыны. Александр, механизатор Никитовской сельской администрации, остался на дорогом его сердцу месте. Но и остальные посели-

лись недалеко: Сергей, скотник К(Ф)Х «Ромах», – на соседней улице Арнаутова, а Андрей – в Никитовке. Не покинули Набережную также сварщик акционерного общества «Самаринское» Владимир Ханин и его сын Василий, занимающий в том же хозяйстве должность механика, кладовщик Геннадий Волков.

Половина жителей улицы являются трудоспособными. Юноши, отслужив в армии, возвратились домой, в своё время создали семьи. Поэтому хочется отметить их жён, трудолюбивых и добродушных, для которых наша территория стала родной. Многие из них работают на свиноводческих комплексах, Ольга Гамолына – в обществе с ограниченной ответственностью «Ключанское». Екатерина Фатнева – продавец магазина, возглавляемого жителем этой же улицы Алексеем Вожевым. Светлана Волкова заведует Арнаутовским фельдшерско-акушерским пунктом, Ольга Фатнева – учитель местной средней школы. Вкусные и питательные обеды учащимся готовит повар Светлана Ханина. Было на Набережной много замечательных девушек, согласно жизненным канонам вынужденных покинуть родительский кров. К счастью, за пределами района оказались единицы,

не менее десятка из них обрели своих супругов в Арнаутово или Никитовке. Это прекрасные труженицы, отличные матери, не теряющие связи с родными людьми. АLINE Вожевой, Любви Чорба и Тамаре Овсянниковой даже удалось создать семьи там, где они появились на свет. А ещё здесь проживают тринадцать человек в возрасте до восемнадцати лет. Среди них девять школьников. Если первоклассники Артём Фатнев и Вова Ханин только начинают постигать науки, то Валерия Фатнева в этом году завершает среднее образование, определяется с выбором профессии. В Бирючанском техникуме получают сельскохозяйственные специальности Никита Фатнев и Снежана Зварыкина. Самым юным жителям Каролине Вожевой и Серёже Зварыкину ещё предстоит знакомство с азбукой. Вот так и живут эта тихая улица и люди, её населяющие. Хочется пожелать Набережной дальнейшего процветания, а её жителям – здоровья, мира, благополучия.

ВЯЧЕСЛАВ ЧЕХОВСКОЙ,

ДЕПУТАТ ЗЕМСКОГО СОБРАНИЯ НИКИТОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
Фото Ольги Фатневой

Почётное третье

Красногвардейское управление культуры заняло третье место в областном рейтинговом соревновании. Его результаты были оглашены на коллегии министерства культуры Белгородской области.

В её рамках прошло торжественное вручение наград представителям муниципальных образований, достигших наилучших показателей деятельности в 2021 году.

«Управление культуры администрации Красногвардейского района удостоено диплома третьей степени. Это большое достижение. Достойный вклад в него внесли многочисленные коллективы клубных и библиотечных учреждений, две детские школы искусств и две музыкальные школы. Начал функционировать современный кинозал в Бирюче. Мы плодотворно поработали по привлечению внебюджетных средств. В результате реализации ряда интересных проектов грантовая поддержка составила около 13 млн руб. Хорошие показатели достигнуты по информационному сопровождению работы», – по-



делилась начальник управления культуры Наталья Валуйских.

На заседании коллегии наш муниципалитет вместе с нею представлял замглавы администрации района по социальной политике Александр Марковской. Он добавил, что полученная награда – это оценка усилий красногвардейских культуротников

по выполнению региональной программы развития культуры и искусства и национального проекта «Культура».

АЛЕКСАНДР УШАКОВ

ФОТО ИЗ АРХИВА УПРАВЛЕНИЯ КУЛЬТУРЫ АДМИНИСТРАЦИИ КРАСНОГВАРДЕЙСКОГО РАЙОНА

Азбука фольклора

Наступивший год посвящён культурному наследию народов России. Для жителей села Малобыково это повод поделиться своим опытом, накопленным веками в певческом направлении.

Усердская сторона славится на всю страну исполнением народных произведений. К нам приезжают ежегодно этнографические экспедиции из различных учебных заведений.

Не потерять свой генофонд можно только при условии, что с рождения ребёнок будет слышать народные прибаутки, колыбельные, поговорки и пословицы. Для подрастающего поколения важно видеть старинную одежду и музыкальные инструменты, прочувствовать всю

мощь и красоту народной песни.

Такая возможность была представлена первоклассникам Малобыковской основной общеобразовательной школы, которые вместе с классным руководителем Анастасией Росляковой посетили модельную библиотеку имени А. Т. Харибына. Познавательной и эмоционально-насыщенной оказалась встреча юных малобыковцев с истоками народных традиций нашего края. Участвуя в литературно-познавательном путешествии «Страна детского фольклора», девчонки и мальчишки познакомились с устным народным творчеством Белгородской области. Под фонограмму они играли на ложках, бубне, трещотках и, конечно, на народном инструменте – русской гармошке.

Далее наша экскурсия продолжи-

лась в небольшом этнографическом музее сельского Дома культуры, где хранятся старинные одежда и предметы быта наших предков: понёвы и рубахи, сороки, платки и холодайки, пряжи, рушники, кувшины. Каждый ребёнок смог прикоснуться к этим экспонатам, примерить старинный наряд, посидеть за пряжей.

Наши встречи будут проходить в течение года. Они помогут детям познакомиться с обычаями праздников в России, научат гордиться за свой многонациональный народ, сохранивший свою культуру и традиции.

НАТАЛЬЯ ТОРОХОВА,

ЗАВЕДУЮЩАЯ МАЛОБЫКОВСКОЙ МОДЕЛЬНОЙ БИБЛИОТЕКОЙ
ФОТО АВТОРА



НОВОСТИ

«Их подвиг не забудем никогда»

Воины-интернационалисты посетили музей в селе Ливенка. Для них была проведена экскурсия по выставке, посвящённой 33-й годовщине вывода советских войск из Афганистана.

«Их подвиг не забудем никогда». Под таким названием в Ливенском филиале Красногвардейского краеведческого музея в феврале работает выставка, посвящённая нашим односельчанам, которым пришлось исполнять воинский долг за пределами страны.

Среди экспонатов представлены фотографии, книга «Живая память», в которой собран большой материал о мужестве и стойкости, высоком патриотизме наших земляков, о тех, кто до конца остался верен данной присяге, о живых и павших.

Почётными посетителями выставки стали участники боевых действий в Афганистане Владимир Осипов и Александр Тынников. Они поделились своими воспоминаниями, предоставили фотографии из личных архивов.

ЕЛЕНА ОСАДЧАЯ,

СМОТРИТЕЛЬ ЛИВЕНСКОГО ФИЛИАЛА КРАСНОГВАРДЕЙСКОГО КРАЕВЕДЧЕСКОГО МУЗЕЯ
ФОТО ТАТЬЯНЫ ЕРЫГИНОЙ



Духовная встреча

В рамках Дня православной молодёжи, который отмечается вместе с церковным праздником Сретение Господне, в уютном зале краеведческого музея была организована встреча студентов четвёртого курса Бирючанского техникума с настоятелем храма Рождества Пресвятой Богородицы города Бирюча отцом Александром.

Она началась с просмотра видеосюжета, из которого ребята узнали историю этого православного праздника и его значение для христиан. В ходе беседы батюшка простым и доступным языком объяснял многие аспекты духовного бытия, приводил примеры из своей жизни. Юноши и девушки интересовались у священнослужителя вопросами православного быта, церковной жизни, особенностями поведения в храме, тонкостями построения крепкой семьи.

Студенты с интересом слушали, участвовали в диалоге, высказывали своё мнение. Слова пастыря вызвали живое неравнодушие аудитории и несомненно нашли отклик в сердцах молодых людей. Также в этот день гости познакомились с выставкой «Храмы земли Бирючанской». В память о встрече студентам были вручены буклеты, рассказывающие о празднике.

НАТАЛЬЯ СКРИПНИК,

МЛАДШИЙ НАУЧНЫЙ СОТРУДНИК КРАСНОГВАРДЕЙСКОГО КРАЕВЕДЧЕСКОГО МУЗЕЯ

Гл. редактор О.Г. Валуйских

Учредители: департамент внутренней политики Белгородской области, администрация Красногвардейского района, Муниципальный совет муниципального района «Красногвардейский район», АНО «Редакция газеты «Знамя труда».

Газета издаётся при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ

Издатель: АНО «Редакция газеты «Знамя труда».

Адрес издателя и редакции:

309920, Белгородская обл., Красногвардейский р-н, г. Бирюч, ул. Ольминского, 3.

E-mail: znamiatrud@yandex.ru. Сетевое издание: gazeta-trud.ru

Главный редактор Валуйских Олег Григорьевич 3-29-80
Зам. гл. редактора Тимашова Жанна Евгеньевна 3-11-83
Ответсекретарь Краскова Татьяна Ивановна 3-11-84
Зав. отделом эконом. жизни Новинкин Александр Иванович 3-11-82
Зав. отделом информации Мурдасова Ольга Николаевна 3-13-27
Зав. отделом писем Никитенко Алексей Иванович 3-20-46
Главный бухгалтер Гладнева Елена Владимировна 3-20-86
Оператор вёрстки Казаринова Елена Николаевна 3-11-82

За содержание и достоверность объявлений редакция не отвечает. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Газета набрана и сверстана в редакции газеты.

Отпечатано в АО «Прайм Принт Воронеж». Юридический адрес: 394008, Воронежская область, г. Воронеж, проспект Труда, 48 «Л».

Объём 3,0 п. л. В печать по графику в 11.00, фактически в 11.00, 16.02.2022 г.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области. Регистрационный номер и дата принятия решения о регистрации: серия ПИ № ТУ 31-00332 от 06.08.2018 г.

Индекс: 55090, П7745. Тираж 5500 Заказ 960